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Notulen ALV Wilde Weelde

Vrijdag 27 januari 2023
Koos Vorrinkhuis, Lage Vuursche
Bestuur: Jasper Helmantel (voorzitter), Jeroen Soontiëns (penningmeester), Pieter Jansma,
(secretaris), Laura Knoops, Marie José van der Werff ten Bosch en Peter Zwager.

(De vergadering was helaas niet online te volgen i.v.m. technische problemen)

Aanwezig: 92

Hanneke Villerius Loek Gorris
Ellen Kerk Ludwin Halewijn
Moniek de Bakker Gwendy Wevers
Angela Warmerdam Yvonne Dening
Sigrun Lobst Marjan Deurloo
Anne Marie van Dam Alies Fernhout
Tamara Homan Liesbeth Staat
Egbert Jansen Henk-Jan Reenen
Emiel Versluis Dennis Meppelink
Margo van Beem Bianca Tielen
Jojanneke Bijkerk Antonie Bruins
Jasper Helmantel Quiriene Oudsten
Marie José van der Werff ten Bosch Marjolein Bosch
Jeroen Soontiëns Hans te Loo
Pieter Jansma Noam Schipper
Peter Zwager Caroline Thomas
Laura Knoops Peer Schijndel
Huub Zoontjes Anneke Rodenburg
Tim Kuis Paul van Eerd
Paul Paardekooper Arjen Kooiman
Marleen van Tilburg Dionysios Sofronas
Liesbeth Van Weert Wouter Rijkaart
Edwin Kapitein Angelique van der Meer
Machteld Klees Annemieke Tuin
Ivo de Vries Peter Matze
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Lodewijk Nijsse Rick Jansen
Marjolijn Bungenberg Tabita Blok
Marjolein van Velsen Ruurd van Donkelaar
Wouter Santen Hans Loo
Lukas Groen Ties van Riet
Arjen Kroon Connie Ettema
Pierre Dirks Lia van den Hengel
Martine van den Enden Sietske Metz
Siegrid Siderius Franka Steekelenburg
Caroline Vlaam Karen van Schothorst
Luuk Wijering Victor Smit
Silke Zandstra Ties van Riet
Laurens Braakman Tom van Duuren
Michiel Verheijen Judy Koopman
Vanessa Wagemaker Ellen van der Wees
Suze Peters Sjoerd Adema
Heleen de Man Lilian Verhaak
Ton Stokwielder Gerben Welles
Ruud Snijders Gerdien Griffioen
Wencke Habermann Gerben Bruins
Marcel Engeringh Martin Stevens

Afwezig met kennisgeving: 9

1 Opening
Na enige vertraging i.v.m. de niet werkende videoverbinding opent voorzitter Jasper
Helmantel de vergadering om 13:55 en heet iedereen welkom bij deze (LIVE!) algemene
ledenvergadering.

2 Vaststellen agenda
Na enkele huishoudelijke mededelingen en een voorstelronde van de bestuursleden wordt
de agenda zonder wijzigingen vastgesteld.

3 Mededelingen en ingekomen stukken
Het enige binnengekomen bericht betreft Gardenista. Dat vindt dit jaar niet plaats. De
logische conclusie wordt getrokken dat Wilde Weelde daar dan ook niet zal staan dit jaar.
Heuglijke feiten en vieringen:
Joost van der Spek heeft de klimaatkrachtige doorgeefprijstrofee doorgegeven aan
Zandraket en Biotoop (in de personen van Jan van Schaik en Wouter van Santen. Genoemd
wordt ook de winnaar van de Floriade: Lips Groen, ook lid van Wilde Weelde. Chapeau voor

Ton van Kemenade Frederike van der Kooij
Heilien Tonckens Jerry van Vliet
Rob van der Steen Maartje Stephanus
Eugène de Munck Bertus Kamphuis
Jos van den Akker



Notulen ALV 2023 Wilde Weelde 3

het winnen van dit evenement, waar we zelf als vereniging ook een applausje voor in
ontvangst nemen voor de tweede prijs. Ander heuglijk nieuws is dat Caroline de Vlaam is
afgestudeerd als ECO-intention practitioner en tevens dit jaar samen met Anne Marie van
Dam het boek ‘Leve de Bodem!’ heeft uitgebracht. Arborealis heeft afgelopen jaar haar 25
jarige bestaan gevierd.

4 Vaststellen notulen van ALV 2022
Er komen geen vragen en opmerkingen binnen met betrekking tot de notulen van de ALV
van 2022, deze worden daarop zonder aanpassingen vastgesteld.

5 Jaarverslag Wilde Weelde bestuur over 2022
Marie José geeft aan dat het jaarverslag op de website beschikbaar is en er wordt gepolst of
er nog vragen over zijn. Annemieke Tuin complimenteert het bestuur voor het prettig
leesbare verslag. Er worden geen inhoudelijke vragen over gesteld.

6 Financieel jaarverslag
De aftredend penningmeester Jeroen Soontiëns presenteert de jaarrekening. Het financieel
jaaroverzicht wordt doorgenomen en de eindbalans van 2022 laat zien dat het vermogen
van de vereniging is gestegen van 62.000 (eind 2021) naar 83.500 (eind 2022). Middels een
taartdiagram geeft de penningmeester inzicht in de verdeling van kosten in 2022. De
Floriade heeft 43 procent van de kosten ingenomen, Appeltern 17 procent, Algemene
kosten en PR respectievelijk 16 en 12 procent. Andere kleine posten zijn: bestuurskosten,
exploitatiekosten en verenigingsactiviteiten. De stukken zijn in te zien op het besloten deel
van de website.
Er volgt een discussie of er niet nog met terugwerkende kracht een kilometervergoeding kan
komen voor de mensen die zich hebben ingezet voor de Floriade. Er zijn vele uren in
geïnvesteerd. Enige compensatie zou misschien fijn zijn. Helaas is dat in dit geval (met
terugwerkende kracht) niet mogelijk, er is geen beginnen aan om dit voor alle betrokkenen
te regelen.
De conclusie die wordt getrokken is dat dit van tevoren duidelijker had moeten zijn. Dit is
iets om bij een volgende situatie mee te nemen. De penningmeester doet verder de oproep
aan leden dat als ze de verwachting hadden om gecompenseerd te worden, dat ze dan
contact met hem op moeten nemen zodat er iets geregeld kan worden.

7 Kascontrolecommissie
Micha Wieland neemt namens de kascontrolecommissie het woord en complimenteert de
penningmeester voor het gedane werk. De commissie heeft echter nog wel een aanbeveling;
namelijk dat het fijn zou zijn als de volgende keer helder is wie er geaccordeerd heeft.
Vervolgens verleent de vereniging decharge en worden Micha Wieland en Sjoerd Adema
bedankt voor hun werk in de commissie. Sjoerd Adema heeft zijn taken binnen de
kascontrole commissie afgerond en er wordt aan de aanwezigen gevraagd of er mensen zijn
die zich op willen werpen als lid en reservelid voor de kascontrole. Ruud Snijders biedt zich
aan als lid en Gerben Bruins mag worden genoteerd als reservelid. Micha Wieland blijft lid.

8 Beleid 2023, ledenmutaties en Wilde Weelde toekomstbestendig
Marie José van der Werff ten Bosch neemt het woord en geeft aan dat er dit jaar geen
werkplan klaar ligt voor 2023 omdat we daar deze tweedaagse voor nodig hebben; eerst
hebben we richting nodig van de leden met betrekking tot de keuzes die in het
sleutelformulier aan bod komen, dan pas wordt er een plan opgesteld.
Vervolgens geeft ze, refererend naar het jaarverslag, een beknopt overzicht over de aan- en
afmeldingen. In 2022 kreeg Wilde Weelde weer veel aanmeldingen van mensen die lid
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wilden worden. In totaal kregen we ongeveer 75 aanmeldingen, waarvan er 46 zijn
goedgekeurd en nog 19 op de wachtlijst staan. Weer meer dan vorig jaar dus. De overige
aanmeldingen zijn ofwel afgewezen ofwel spam.
De goedgekeurde leden zijn verdeeld over de volgende beroepsgroepen:
Hoveniers: 27
Ontwerpers: 7
Kwekers: 5
Dagbesteding/zorg/begeleiding: 2
Voorbeeldtuinen, workshop gevers, kennisoverdragers: 1
Buurtgroen organisatie: 1
Tuincentrum: 1
Imker: 1
Webshop: 1
Er volgt wat discussie over de webshop. Die blijkt van de aanwezige Sjaak Willemstein te zijn
die een toelichting geeft. Van al deze mensen zijn er 8 die aangeven net begonnen te zijn of
nog in hun opstartfase te zitten. Het totaal aantal leden was 332 op 15 dec 2022.
Er wordt gevraagd of er ooit bedrijven worden afgewezen, dat gebeurt in situaties waarbij
de persoon nog geen bedrijf heeft, ooit lid is geweest en nu geen bedrijf maar stichting is of
een bedrijf dat vooral ondergrondse watertanks verkoopt en niet past in de vereniging. Het
ontbreekt echter aan handvatten om bedrijven goed te kunnen beoordelen.
De lijst met leden die de vereniging hebben verlaten wordt genoemd en is tevens, evenals
de aanmeldingen inzichtelijk in het jaarverslag.
De toekomstbestendige Wilde Weelde is het onderwerp van de gehele tweedaagse. Er is al
veel feedback gekomen en er is volop over gediscussieerd. De sleutelformulieren zijn tot
dusver goed ingevuld en dit helpt het bestuur enorm. Marie José maakt duidelijk dat we de
uitkomsten zeker terug gaan koppelen aan de vereniging en dat we zaken er niet ‘even
doorheen gaan jassen.’
Er wordt geopperd om dit jaar eventueel een tussentijdse vergadering te beleggen om,
indien nodig, met de vereniging een stemming te kunnen houden. Er wordt ook aangegeven
dat het eerste doel is om zicht te krijgen op kaders m.b.t. het toelaten van nieuwe leden om
de ledenstop snel op te kunnen heffen. Leden kunnen zich melden bij
mariejose@wildeweelde.nl om een werkgroep te vormen die zich buigt over de uitkomsten
van de sleutelformulieren.
Verder worden de ontwikkelingen genoemd om de regio’s verder op te zetten en wordt de
ambitie voorgelegd om de website inhoudelijk grondig te herzien. De website is nu technisch
in orde, maar de inhoud heeft revisie nodig.

9 Commissies
De voorzitter neemt het woord en benoemt alle commissies die afgelopen jaar weer actief
hebben bijgedragen aan het verenigingswerk. Dit waren: beheergroep/ communicatie/
externe nieuwsbrief/ kascontrolecommissie/ regiogroepen/ werkgroep ontwerpen met
inheemse planten/ veldcursus/ ontwerperscafés/ kwekersgroep/ en als laatste, de leden die
zich allemaal hebben ingezet voor de Floriade. Alle leden in deze werkgroepen krijgen een
daverend applaus, hoezee!
Dennis Meppelink wil graag van de gelegenheid gebruik maken om ook een aantal bedrijven
en mensen specifiek te benoemen; de kartrekkers van de Floriade; Aardoom hoveniers,
Soontiëns hoveniers, de Tuinen van Geerdink, Franne, Silke en Emiel, ... Gezamenlijk trekken
we de conclusie dat de lijst te lang is om iedereen te benoemen. Dus iedereen die niet
genoemd is en wel heeft deelgenomen, hartelijk dank. Zoveel inzet binnen de vereniging,
dát is iets om trots op te zijn!
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10 Presentatie begroting 2023
De penningmeester begint zijn begroting met een voorstel tot verhoging van de contributie
voor leden van 235,- naar 245,- en voor geassocieerde leden van 115,- naar 125,- euro. Hier
zijn direct wat vragen over. Voorgesteld wordt om eerst de begroting door te nemen en er
daarna pas over te stemmen.
De kosten van de Floriade zijn uiteindelijk op een totaal van 72.000 gekomen. Als context
wordt hier een commerciële waarde van 250.000,- euro naast gezet.
De begroting voor 2023 gaat uit van 75.000,- euro aan inkomsten uit contributies van de
leden. Daarnaast is de verwachting dat er inkomsten zullen zijn vanuit het bodem
symposium, de jaarvergadering en dat er een bescheiden bedrag is meegenomen voor
kledingverkoop.
Tijdens het doorlopen van de begroting komen er wat vragen voorbij. Waarom is het
aspirant-lidmaatschap niet meer in de boeken terug te zien? Reden: deze vorm van
lidmaatschap bestaat niet meer. Hoe zit het ook al weer met geassocieerde leden?
Antwoord: Dit zijn vaak gepensioneerde leden die nog wel lid willen blijven.
De begroting is tamelijk conservatief, aldus de penningmeester. Het budget voor de website
is verhoogd i.v.m. de verwachtte aanpak van de inhoud. Het budget voor beurzen is verlaagd
omdat we niet verwachten daar veel aan deel te nemen. Het budget voor externe
communicatie wordt verhoogd om zodoende ruimte te hebben voor een persoon die
Hanneke Villerius op dat vlak betaald bij kan staan. De verwachting is dat er in Appeltern
veel moet gebeuren in verband met achterstallig onderhoud. De tuin begint op leeftijd te
komen, waardoor er nu wat grotere onderhoudsingrepen nodig zijn. Daarom is er ruim
40.000,- euro op de begroting voor de Wilde Weelde Wereld gereserveerd. De begroting
wordt op heldere wijze verder doorgenomen en besluit met een totaal aan resultaten van
-24.000,- euro. Dit is een verantwoord tekort volgens de penningmeester aangezien we een
ruime buffer hebben, ook bij tegenvallers.
Er is een vraag over de overname van de Floriade inzending door Gisou, waar eerder sprake
van was. Het antwoord van Jeroen luidt dat deze overname niet doorgaat, omdat de eisen
van de gemeente Almere niet in lijn kwamen met de wensen van Gizou. Er zijn dus geen
inkomsten uit overname, zoals dat aanvankelijk was afgesproken met Gisou. Door
inspanning van deze en gene is er uit sponsoring nog wel 45.000,- binnengekomen.
Er wordt ook gevraagd in hoeverre met de beheergroep is overlegd m.b.t. de forse
investering voor Appeltern. De penningmeester geeft aan dat dit bedrag grotendeels is
gebaseerd op de kostenraming die de beheergroep heeft gemaakt. Ruurd van Donkelaar
licht de verantwoording voor dit bedrag verder toe met als hoofdredenen een herziene
routing en benodigd groot onderhoud.
Er volgt ook een voorstel om in dit project vanaf het begin direct de kosten bij te houden. Dit
wordt met instemming toegejuicht.
De begroting wordt door middel van opgestoken handen vastgesteld.
Nu duidelijk is dat er ondanks de inkomsten ook kosten zijn en vanwege de insteek dat de
contributie beter geleidelijk dan in grote stappen omhoog kan gaan, wordt door middel van
hand opsteken ingestemd met het verhogen van de contributie.
Jeroen heeft 9 jaar als penningmeester gediend. Hij heeft van die periode een overzicht
gemaakt in staafdiagrammen. Daarbij laat hij zien dat hij de vereniging in goede staat achter
laat. Het eigen vermogen (van de vereniging, niet van de penningmeester zelf) is in die
periode van 20.000,- naar 80.000,- gestegen. Dus met 60.000,- vergroot. Al met al een
gezonde financiële situatie.

11 Bestuurssamenstelling
Als eerste wordt gevraagd of de leden het er mee eens zijn dat Marie José tot vice-voorzitter
wordt benoemd. De reden hiervoor is dat ze met haar bestuurlijke ervaring de nieuw te
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benoemen voorzitter bij kan staan bij de technische kant van het voorzitterschap. Voor de
werking van het bestuur heeft dit een grote meerwaarde. Met een applaus wordt dit
bekrachtigd.
Er zijn dit jaar drie mensen aftredend, Jeroen Soontiëns (penningmeester), Jasper Helmantel
(voorzitter) en als derde Brendan Adams (bestuurslid) die voortijdig is afgetreden. Brendan is
niet aanwezig, maar Peter Zwager (bestuurslid) is bij hem langs geweest en heeft hem
bedankt voor zijn bijdrage aan de vereniging en het bestuur.
Laura Knoops (bestuurslid) bedankt Jeroen uitvoerig voor zijn fijne bijdrage aan het bestuur.
Jeroen geeft in zijn dankwoord aan dat hij veel geleerd heeft en veel plezier heeft gehad aan
het bestuurswerk. Vervolgens wordt Jasper door Marie José uitvoerig bedankt voor zijn
bijdragen. In zijn dankwoord geeft Jasper aan veel geleerd te hebben en nog niet klaar is met
besturen aangezien hij nu ook voorzitter is van het Oase Netwerk.
Na deze leegloop van het bestuur blijkt dat Laura en Peter na hun eerste drie jaar gelukkig
door willen gaan en met geklap vanuit de zaal mogen ze blijven. Peter wordt, als enige
kandidaat, met instemmend geklap uit de zaal benoemd tot de nieuwe voorzitter.
De nieuwe kandidaat bestuursleden worden uit de zaal opgetrommeld en stellen zich kort
voor. Het zijn Ellen Kerk, Dionysios Sofronas en Tobias Geerdink. Na een positieve stemming
treden zij toe tot het bestuur. Dionysios wordt tevens de nieuwe penningmeester. Zo is er
weer een voltallig bestuur.
De kersverse nieuwe voorzitter Peter Zwager neemt het woord en bedankt zijn voorganger
(niet in kerkelijke zin) Jasper voor zijn hulp en de gesprekken ter voorbereiding van het
voorzitterschap.

12 Rondvraag
Gerben Bruins vraagt zich af of er met de nieuwe inhoud en PR ook rekening gehouden kan
worden met inkt aangezien de grote libelle van de Wilde Weelde nogal veel inkt verbruikt bij
het printen.
Ruurd van Donkelaar stelt voor om ruimte te houden voor de digitale ALV in verband met de
stemmingen van de sleutels en de toekomst van de vereniging.
Tim Kuis brengt in dat de ledenstop nog niet echt helder is. Peter geeft daarop aan dat we
proberen rond 1 maart duidelijkheid te verschaffen, afhankelijk van de uitkomst van de
formulieren.
Liliaan Verhaak wil graag het bestuur bedanken voor de inzet. (Namens het bestuur, graag
gedaan :o)

13 data ALV 2024
De leden tweedaagse met ALV wordt in 2024 gehouden op donderdag 1 en vrijdag 2
februari.

14 Sluiting vergadering
Peter doet een laatste oproep voor vrijwilligers voor de Wilde Weelde Wereld in Appeltern
en brengt met een welgemeend enthousiasme voor de vereniging een dankwoord aan de
cateraars, de organisatoren van de workshops, de aanwezigen en het Koos Vorrinkhuis. Hij
sluit de vergadering om 15:50.


